


Horizontalschiebe-
wandsysteme
Parkeerglaswandsystemen

GroRe Offnungen

Modulierbar

Ohne Bodenfiihrung

Voor grote openingen
Moduleerbaar

Geen vloergeleiding

FLEXYSTACK 250

FLEXIROL

Die mit dem System ,FLEXYSTACK 250 | FLEXIROL"
gebildete Trennwand besteht aus eingehdngten
beweglichen Elementen.

Das System eignet sich gleichermal3en zur Gestaltung
von Innen- und AulBenabtrennungen.

Die Trennwandelemente werden einzeln und von Hand
zusammengeschoben und bieten dann eine Offnung
Gber die gesamte Breite.

Die zusammengeschobenen Elemente stehen aulRer-
halb des Blickfelds oder sogar in einem eigens dafiir
geschaffenen Stauraum.

FLEXYSTACK 250 ist eine mobile Trennwand fiir Fliigel-
gewichte bis 250 kg. Die formschone Laufschiene und
die Laufrollen sind aus rostfreiem Edelstahl. Bandagen
an den Rollen sorgen fiir einen leisen Lauf.

FLEXIROL ist das System fiir schwerere Gewichte,
bis 500 kg pro Fliigel. Die robustere Laufschiene ist mit
groleren Laufrollen kombiniert.

Technische Merkmale

FLEXYSTACK 250

» Max. Gewicht pro Fliigel 250 kg

o Max. Hohe 3000mm

« Fiir die Glasdicken 70mm und 12mm
ist keine Glasbearbeitung erforderlich

FLEXIROL

» Max. Gewicht pro Fliigel 500 kg

o Max. Hohe 4000mm

« Fiir die Glasdicken 70mm und 12mm
ist keine Glasbearbeitung erforderlich

Anmerkung: Die Abmessung der Pendel-[Schiebetiir
ist begrenzt auf 1000 x 2400 mm

De parkeerglaswandsystemen FLEXYSTACK 250 /
FLEXIROL bestaan uit individueel wegparkeerbare glas-
panelen. Het systeem is zowel geschikt voor binnen- als
buitenwanden.

De panelen worden individueel en manueel in hun op-
bergpositie geparkeerd zodat de volledige opening kan
benut worden.

FLEXYSTACK 250 is een parkeerglaswandsysteem tot
250 kg per paneel, de looprail heeft een aantrekkelijk
design, het lichaam van de hangrollen is uitgevoerd in
roestvrij staal, de wielen zijn voorzien van een
geluidswerende laag waardoor rolgeluiden worden
gedempt.

FLEXIROL is een zwaarder parkeerglaswandsysteem tot
500 kg per paneel, de solide looprail is in combinatie
met bijhorende hangrollen.

Technische eigenschappen

FLEXYSTACK 250

o Maximumgewicht 250 kg per paneel
o Maximumhoogte 3000 mm

o Voor de glasdikte 10 mm en 12 mm
o Geen glasuitsparing nodig

FLEXIROL

o Maximumgewicht 500 kg per paneel
o Maximumhoogte 4000 mm

o Voor de glasdikte 10 mm en 12 mm
o Geen glasuitsparing nodig

Opmerking: de afmetingen van een draai/schuifdeur
zijn beperkt tot max.
(BxH) 1000 x 2400 mm




Horizontalschiebe-
wandsysteme
Parkeerglaswandsystemen

Laufwagen [ Hangrol



Horizontalschiebe-
wandsysteme
Parkeerglaswandsystemen

Schldsser: verschiedene Moglichkeiten
De verschillende vergrendelmogelijkheden

ey
— . i iﬂ, , H = E._'-'_ T :'Erf =

Standard Parkstellung
Standaard parkeerstelling

(BA) (A)

=y "t

Die Elemente werden gegeniiber der Hauptlaufschiene im Die Elemente werden gegeniiber der Hauptlaufschiene
rechten Winkel zusammengeschoben und verstaut. parallel zusammengeschoben und verstaut.
De panelen worden haaks ten opzichte van de looprail De panelen worden parallel ten opzichte van de looprail
geparkeerd. geparkeerd.
Q Auf Bodenachse oder freier Achse festinstallierte Pendeltiir.

Draaipaneel op vloerveer of vloerdraaispil.

Schiebeelemente

Schuifpanelen

T _phrrsanpnee Hinter einer Wand verstaute Elemente. Das erste

Element ist eine auf einer Bremse oder einer freien
Achse montierte festinstallierte Tir.

Panelen opgeborgen achter een muur. Het eerste paneel is
een vaste deur op vloerveer of een draaipaneel op spil.

Wir liefern die Losung fiir jede spezifische Situation!
Oplossingen op maat voor elke specifieke situatie!

50



Profilschnitt (Schiebeelement) FLEXYSTACK 250
Dwarsdoorsnede FLEXYSTACK 250 systeem (schuifpaneel)

77

L] J— FRAO1LT Fiihrungsschiene

60

FRRO2LT 135°-Laufwagen

J
\

FRBO3 Biirsten 13 mm

/

M14x4

| ————— M6Blockierschraube
— FRRO2LT Montageblock

FRP02-2,zweiteilige” Leisten

72

Befestigungsschraube M6x35
I Zwischenlage (Dichtung) 2 mm

FRPAK1-2 Zwischenlage (Dichtung)1 oder 2 mm

._23_—’.3
==

A

Glaspaneel

Offnungshéhe - 227 mm
Openingshoogte - 227 mm

Glashéhe
Glashoogte

5.‘ le— 25 —=

FRPAK1-2 Zwischenlage (Dichtung)1 oder 2 mm

. Kunststoff-Distanzstiick 5 mm
Befestigungsschraube M6x35

FuBbetatigtes SchlieBsystem

100

FRP02,,zweiteiliges” Profil

FRBOT Biirsten 7 mm

/— FRV515 Staubschutz-Gewindekappe mit Feder

— 7 |-—
N
4

a— 28 —=f

Horizontalschiebe-
5. wandsysteme
E-actulll Porkeerglaswandsystemen

FRAO1LT Looprail

FRRO2LT Hangrol 135°

FRBO3 Afdichtingsborstels 13 mm

M14x4

M6-Borgschroeven

FRRI2LT Montageblok
FRP02 2-Delige glasplint

Schroef M6x35
Opvulstuk 2 mm

FRPAK1-2 Pakking 1 of 2 mm

Glaspaneel
Zonder Glasuitsparing

FRPAK 1-2 Pakking 1 of 2 mm

Kunststof opvulstuk 5 mm

Bevestigingsmoer M6x35

Voetbediende penvergrendeling

FRPO2 2-Delige glasplint

FRBO1 Afdichtingsborstels 7 mm

FRV515 Anti-stof busje voor slotpen

51



